BOLETÍN OFICIAL DEL REGISTRO MERCANTIL



Núm. 141 Lunes 28 de julio de 2025 Pág. 35388

SECCIÓN PRIMERA

Empresarios

Actos inscritos

A CORUÑA

339039 - FERNANDEZ MARIÑO SL(R.M. SANTIAGO DE COMPOSTELA).

Ampliación de capital. Capital: 123.000,00 Euros. Resultante Suscrito: 423.000,00 Euros. Modificaciones estatutarias. Artículo de los Estatutos: ARTICULO 5º. CAPITAL SOCIAL. El capital social íntegramente suscrito y desembolsado, se fija en CUATROCIENTOS VEINTE TRES MIL EUROS (423.000,00 ?), representado por SIETE MIL CINCUENTA PARTICIPACIONES SOCIALES (7.050) de SESENTA EUROS (60,00 ?) de valor nominal cada una.. Datos registrales. S 8, H SC 1898, I/A 10 (18.07.25).

339040 - GALLEGA DE GESTION AMBIENTAL SL(R.M. SANTIAGO DE COMPOSTELA).

Declaración de unipersonalidad. Socio único: CRISTIN MARIÑO SANTIAGO ANTONIO. Ceses/Dimisiones. Adm. Mancom.: CRISTIN MARIÑO SANTIAGO ANTONIO; MORAIS TOME MARTA MARIA. Nombramientos. Adm. Unico: CRISTIN MARIÑO SANTIAGO ANTONIO. Otros conceptos: Cambio del Organo de Administración: Administradores mancomunados a Administrador único. Datos registrales. S 8 , H SC 31984, I/A 5 (18.07.25).

339041 - ALAMO GALICIA SL(R.M. SANTIAGO DE COMPOSTELA).

Nombramientos. Auditor: PROFESIONALES DE LA AUDITORIA COMTABLE SLP. Datos registrales. S 8 , H SC 30884, I/A 12 (18.07.25).

339042 - PLAN B EVENTOS SCQ SL(R.M. SANTIAGO DE COMPOSTELA).

Constitución. Comienzo de operaciones: 10.04.25. Objeto social: La Sociedad tendrá por objeto: Actividad Principal: La celebración de eventos: deportivos, bodas, bautizos, comuniones, cumpleaños y comidas. CNAE de la actividad principal: 93.29 Actividades recreativas y de entretenimiento n.c.o.p. Otras actividades: 93.19 Actividades deportivas n.c.o.p. Domicilio: POLIG INDUSTRIAL DEL TAMBRE, 17D-CIUDAD DEL TRANSP (SANTIAGO DE COMPOSTELA). Capital: 31.000,00 Euros. Nombramientos. Adm. Unico: MURADO PARRA ISAAC FELIPE. Datos registrales. S 8, H SC 53989, I/A 1 (18.07.25).

339043 - AS CRECHAS FILME AIE(R.M. SANTIAGO DE COMPOSTELA).

Constitución. Comienzo de operaciones: 26.05.25. Objeto social: 5915. Domicilio: PLAZA DE CAMILO DIAZ BALIÑO, 17 BAJO 15704 (SANTIAGO DE COMPOSTELA). Capital: 0,00 Euros. Nombramientos. Adm. Solid.: SETIMA S. COOP. GALEGA; SEÑOR Y SEÑORA SL; LA BREVE HISTORIA SL. Datos registrales. S 8, H SC 53990, I/A 1 (18.07.25).

D.L.: M-5188/1990 - ISSN: 0214-9958